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1 OVER DEZE HANDLEIDING

 

 

 

2 BELANGRIJKE AANWIJZINGEN

2.1 Geldende documenten

 

 

2.2 Doelmatig gebruik

 

2.3 Ondoelmatig gebruik

 

 

2.4 

2.5 Gebruikte waarschuwingen

GEVAAR!
Kentekent een gevaar dat onmiddellijk leidt tot de dood of

tot zware letsels.

WAARSCHUWING!
Kentekent een gevaar dat kan leiden tot de dood of tot

zware letsels.

VOORZICHTIG!
letsels.

OPGELET!
Kentekent een gevaar dat kan leiden tot beschadiging of

vernieling van het product.

2.6 Iinternationale kleurcode volgens IEC 757

WH Wit GN

BN Bruin YE Geel

BK RD

OG BU Blauw

GY VT

RS

2.7 Aanwijzingen bij de illustraties

(a) = sectionaaldeur

(b) = kanteldeur

2.8 Gebruikte symbolen

2.5

Geachte klant,



NEDERLANDS 64

3 VEILIGHEIDSRICHTLIJNEN

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsels door 

ongewilde deurbeweging!

 

 

 

Verkeerd aangebrachte besturingstoestellen (zoals bv.

schakelaars) kunnen ongewenste deurbewegingen 

veroorzaken en daarbij personen of voorwerpen 

inklemmen.

WAARSCHUWING!

Gevaar voor lichamelijke letsels bij bewegingen van de 

deur!

 

 

 

 

 

 

3.1 Veiligheidsrichtlijnen bij de montage

 

 

 Trek de netstekker uit voor alle werkzaamheden aan de

aandrijving.

GEVAAR!
Compensatieveren staan onder hoge spanning

 

 

 

beschadigingen.
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4 MONTAGE

4.1 Deur/deurinstallatie controleren

 

 

 

 

4.2 Benodigde vrije ruimte

 

 

 

 Controleer deze afmetingen!

4.3 Voorbereiding aan de deur

WAARSCHUWING!
Levensgevaar door de handkabel!

 

 

op zijde 82.

 

op zijde 83.

 

op zijde 84.

 

op zijde 85.

 

1.6b op zijde 86.

 

op zijde 86.

4.4 Geleidingsrail monteren

WAARSCHUWING!
Ongeschikte bevestigingsmaterialen

 

 

OPGELET!
 

 

op zijde 88

 

 

4.5 Bedieningsmodi van de geleidingsrail

4.5.1  Handbediening

op zijde 91.

4.5.2  Automatische functie

 op zijde 91.

 

4.6 Noodontgrendeling

WAARSCHUWING!
Gevaar voor lichamelijke letsels bij snel sluitende deur!
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4.7 Vastleggen van de eindpositie “Deur dicht” door 

de montage van de eindaanslag

 

 

Opmerking

4.8 Spanning van de tandriem

4.9 Waarschuwingsbordje monteren

op zijde 92.

5 INBEDRIJFSTELLING/AANSLUITING 

VAN EXTRA COMPONENTEN

GEVAAR!

 

 

 

WAARSCHUWING!

Gevaar voor lichamelijke letsels bij bewegingen van de 

deur!

 

 

 

 

 

 

WAARSCHUWING!
Gevaar voor lichamelijke 

letsels bij ongewilde 

deurbeweging!

deurbewegingen en 

 

 

 

 

 

VOORZICHTIG!
Knelgevaar in de geleidingsrail

 

VOORZICHTIG!
Gevaar voor letsels door de handgreep met trekkabel

 

OPGELET!
Vreemde spanning aan de aansluitklemmen van de

besturing leidt tot vernietiging van de elektronica!

Leg de besturingskabels van de aandrijving (24 V DC)

in een installatiesysteem, gescheiden van de andere 

toevoerleidingen (230/240 V AC)!
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5.1 Aandrijving aanleren

Actie Indicatie / info

TA
2 TA2 L

De verlichting op de aandrijving 

knippert in een 2-tels ritme.

2 x

TA
1

TA
2

TA
3 TA2

TA
1

TA
3

TA3 TA1

DEUR-
OPEN

TA3 TA1

 Dodeman, zie inleerbedrijf,

8.3 op zijde 73.
TA

2 TA2 Het inleerproces start
de deur sluit, opent en sluit 

daarna nog 2x automatisch. Na 
5 inleercycli gaat de verlichting 
op de aandrijving fel branden 
en opent de aandrijving tot de 

eindpositie deur open.  

Het programmeren is afgesloten.

WAARSCHUWING!

5.2 Programmeren deelopening

.

Actie Indicatie / info
TA

2 TA2 L

De verlichting op de aandrijving 

knippert in een 2-tels ritme.

2 x

TA
1

TA
2

TA
3 TA2

daarnaast
TA1

xL

De verlichting op de aandrijving 

knippert langzaam.

TA
1

TA
2

TA
3 TA1 en TA2

TA
1

TA
3

TA3 TA1

deur naar de gewenste 
DEELS-OPEN

TA3 TA1

 Dodeman, zie inleerbedrijf,

8.3 op zijde 73.
TA

2 TA2

De DEELS-OPEN 
positie wordt 
opgeslagen.

De DEELS-OPEN positie is geprogrammeerd.

5.3 Menu besturing MS550 bedienen

Actie Indicatie / info

 

TA
2

TA2
11

12 Bijv. 

Menupunt =

niet knipperend

Instelling = rechter 

knipperend

 
TA

1
TA

3
TA3 TA1

naar het gewenste 

Menuvolgorde,  

zie „Menu-overzicht“ op 

zijde 72.

TA
2

TA2

 Het menupunt wordt

geactiveerd
TA

1
TA

3
TA1 TA3 Menu-instellingen,  

zie „Menu-overzicht“ op 

zijde 72.

TA
2

TA2

 Deze paragraaf herhalen, als meer menu-wijzigingen

nodig zijn.

 
TA

1
TA

3
0

TA3 TA1 selecteren.

TA
2

TA2

TA
1

TA
2

TA
3 TA2

8.4 op zijde 74.

 Wordt de toets TA2 slechts kort ingedrukt of

wordt binnen 60 sec. geen toets bediend, wordt de 

programmeermodus verlaten, zonder de wijziging op te 

slaan.
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5.4 Wissen van de deurgegevens

U

Opmerkingen

6 TOEBEHOREN INSTALLEREN

„5

Inbedrijfstelling/aansluiting van extra componenten“ op 

zijde 66.

6.1 Elektrische aansluiting / aansluitklemmen

„Printoverzicht MS550“ op zijde 77

 

 

 

 Vóór het installeren netstekker uit stopcontact halen!

 Het totaal aan toebehoren mag de aandrijving

met max. 200 mA belasten.

6.2 Radio-ontvanger BDF140-1 (FUNK2)

6.2.1  Handzender inleren

Actie Indicatie / info
BDF140-1 radio-ontvanger

BDF140-1

FUNK2
 De stekker moet goed

vastklikken!

 Let op: De ontvanger op de

juiste wijze erop steken!

 Vóór het installeren netstekker

uit stopcontact halen!
TA

3

r1 r2 r3 r4

TA3 ...

r1 r1
r2 r2
r3 r3
r4 r4

zonder wijziging

Gewenste toets op handzender

Toets op 
handzender 

8.4 op zijde 74.

 

6.2.2  Functies van de radiokanalen

Kanaal 1

r1

Menu 8 = 0  Menu 8 = 1 

Buiten

Kanaal 2 

r2

Menu 8 = 0  Menu 8 = 1 

Binnen

Kanaal 3

r3
6 = 2

b ingesteld.

Kanaal 4

r4 sluiten.

Opmerkingen

r1 r2 r3

r4

aangesloten stoplichtbesturing MS3EB-G

buiten binnen

Menu 7 1 en Menu 8 0 staan.

6.2.3  Geheugen van de radiomodule (FUNK 2) wissen

 TA3

~2 sec. en telt terug vanaf 8 (d8, d7...). 

 

de verschijnt op het display.

 

weergegeven, zie 8.4 op zijde 74.

 Wordt de toets vóór het einde van het aftellen losgelaten,

wordt niet gewist!

 Alle ingeleerde handzenders zijn nu gewist, het wissen

van individuele handzenders is niet mogelijk!

6.3 Radio-ontvanger BHE120

 FUNK 1

„Printoverzicht MS550“ op zijde 77.

 Stekker moet goed vastklikken!

 

Opmerkingen

7 

op zijde 72.

6.4 Radio-ontvanger BHE221/BHE321/ 

BDE221/BDE321

 FUNK 1

„Printoverzicht MS550“ op zijde 77.

 Stekker moet goed vastklikken!

 

Opmerkingen

7 

op zijde 72.
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6.5 Externe „Puls“-drukschakelaars voor het 

activeren / stoppen van deurbewegingen

8k2

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1 19

IT1b

Drukschakelaars

 

6.6 Aan-/uitschakelaar / loopdeurcontact

+24V

8k2

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1 19

Loopdeurcontact

 

 

Opmerkingen

05.

6.7 Contactfotocel voor veiligheidsterugkeer

0V

+24V

TX RX

1 2 3 4 51 2

2
4
V

0
V

2
4
V

0
V

N
C

N
O

C
O

M

RXTX

0V

+24V 1
2

8k2

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1

71 T1

19

1
2
3
4

5

EWLS AP4 / EWLS AP6

=

RXTX

Contactfotocel

 

 Potentiaalvrij breekcontact van de ontvanger

 Voedingsspanning voor de zender

 

aansluiten.

 Menu 1 1 staan.

Opmerkingen

08.

instelling in het menu x en J. 

38.

1 1 staan.

6.8 2-draads fotocel voor veiligheidsterugkeer

RX

0V

RXTX

TX

0V

0V TX RX0V

EL 101 / EL 301

8k2

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1

71 T1

19

RXTX

=

2-draads fotocel EL101 of  EL301

 

 

 

 Menu 1 2 staan.

Opmerkingen

08.

instelling in het menu x en J. 

1 1 staan



NEDERLANDS 70

6.9 Sluitkantbeveiliging 8k2

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1

74 20

19

8k2

8
k

2

=

8k2 sluitkantbeveiliging

 

 

 Menu 2 1 staan.

Opmerkingen

09

32.

2 1 staan.

6.10 Optische sluitkantbeveiliging (Fraba)

8k2

+12V

0V
WH

GN

BN

KL1 5 21 20 12 13 71 74 2077T1

74 20

19

=

Optische sensoren

 

 

 Menu 2 2 staan.

Opmerkingen

24.

2 1 staan.

6.11 Waarschuwingslamp via optierelais

L
N

PE

1

2

=

K
L

5

230 VAC / max. 150 W

30 VDC / max. 3 A

Waarschuwingslamp via optierelais

 

 230 VAC, max. 150 W (ohmse last)

30 VDC, max. 3 A (ohmse last)

 

d

 Menu 6 moet op 1 staan.

6.12 Externe verlichting via optierelais

L
N

PE

1

2
=

=

K
L

5

230 VAC / max. 150 W

30 VDC / max. 3 A

Externe verlichting via optierelais

 230 VAC, max. 150 W (ohmse last)

30 VDC, max. 3 A (ohmse last)

 

b

 Menu 6 2 staan.

6.13 Deur gesloten indicatie via optierelais

L
N

PE

1

2

=

K
L

5

230 VAC / max. 150 W

30 VDC / max. 3 A

Deur gesloten indicatie via optierelais

 230 VAC, max. 150 W (ohmse last)

30 VDC, max. 3 A (ohmse last)

 Deur-dicht

aangestuurd.

 Menu 6 3 staan.

6.14 Deur open indicatie via optierelais

L
N

PE

1

2

=

K
L

5

230 VAC / max. 150 W

30 VDC / max. 3 A

Deur open indicatie via optierelais

 230 VAC, max. 150 W (ohmse last)

30 VDC, max. 3 A (ohmse last)

 Deur open

aangestuurd.

 Menu 6 4 staan.
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6.15 Verlichtingsuitgang 24 VDC

24 VDC / max. 10 W

L
N

K
L

4

LED T24.2

24
V

D
C

/1
0W

+
LI

C
H

T
- BU (-)

BN (+)

Verlichtingsuitgang 24 VDC

LED T24.2

 b

ingesteld.

 LET OP! Verlichtingsuitgang 24 VDC belastbaar met

maximaal 10 W! Overbelasting van de uitgang leidt tot 

vernieling van de elektronica!

6.16 Schakelklokcontact als doorlopend open 

commando

 

 

Opmerkingen

Doorlopend open

E

menu F instellen.

MS3EB-G 

Buiten

Binnen

7 SPECIALE FUNCTIES

7.1 Uitschakelen van de foto-elektrische sensor

Actie Indicatie / info

TA
2 TA2 L

De verlichting op de aandrijving 

knippert in een 2-tels ritme.

2 x

TA
1

TA
2

TA
3 TA2

TA
1

TA
3

TA3 TA1

DEUR-
OPEN

TA3 TA1

 Dodeman, zie inleerbedrijf,

8.3 op zijde 73.

TA
2 TA2 Het inleerproces start

de deur sluit tot aan de positie 

van de fotocel.  

TA
1

TA1 binnen

en minimaal 3 sec. 

TA
1

TA
1

TA1

TA1

de inleerprocedure wordt 

voortgezet
de deur sluit, opent en sluit 

daarna nog 2x automatisch. Na 
5 inleercycli gaat de verlichting 
op de aandrijving fel branden 
en opent de aandrijving tot de 

eindpositie deur open.
Het programmeren is afgesloten.

WAARSCHUWING!

Opmerkingen

OPGELET!
De positie van de foto-elektrische sensor moet zodanig worden 

gekozen dat een testobject conform EN 12445 absoluut wordt 

waargenomen!

7.2 Programmeren van het reversiepunt van een 

voorijlende fotocel (VL1/VL2)

 2

3.

 

 

 P 1

TA2

 3.

 4.

 TA2

P.

 0

 

 TA1

De normale operationele modus is weer geactiveerd.
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8 MENU-OVERZICHT

Legenda:

aandrijving na de menu-wijziging opnieuw inleren!

0
 Altijd 0

„5.3 Menu besturing MS550 bedienen“ op zijde 67.

1 Beoordeling fotocel 1 2

2 Beoordeling sluitkantbeveiliging 1
2 3

3
Openingssnelheid in de OPEN-

1 2

4
Softloopsnelheid in 
DICHT-richting

1 2

5 Kort resetten bij deur DICHT 0 1 2 3 4 5 

6 Functie optierelais (KL5) 1 2 3 4

7
Functie ingang 23 
4-PIN-aansluiting / FUNK1 (KL2)

1 2

8 0 1 2

9 1 opent richting aandrijving 2 sluit richting aandrijving

a Verlichting op de aandrijving en 
naverlichtingstijd

0 1 2

3 4 5 6

7 8 9

b Aanspreektijd verlichtingsuitgang 24 
VDC resp. optierelais, als menu 6 = 2 
(verlichtingsfunctie) is ingesteld!

0 1 2 3 4 5

6 7 8 9  a

 Bij aan- / uit-functie (menu b = 8) kan de verlichting alleen bij stilstaande aandrijving worden uitgeschakeld.

Als de verlichting wordt ingeschakeld, dient deze met hetzelfde commando weer worden uitgeschakeld.

c Activering verlichtingsfunctie / 

A r1

B r3

menu 7 = 2

1
A a b*

B b*.

2
A A*.

B b*.

3
A a b*

*

a a en b b

B b*.

4
A A*.

B b*.

 Externe verlichting heeft betrekking op via KL5 (optierelais, als menu 6 = 2)

en / of op KL4 (24 VDC, max 10 W) aangesloten verlichting.

d Functie optierelais bij aansluiting 
van een waarschuwingslamp

2 AAN KNIPPERT UIT

1 3 4 5

6 7 8

e Openhoudtijd /  
automatisch sluiten

0 1 2 3

4 5 6 7 8 9

 Deze functie is alleen toegestaan met een aanwezigheidsdetectie.

F Voorwaarschuwingstijd in DICHT-
richting

0 1 2 3

4 5 6 7 8 9

x Resetten van de openhoudtijd na 
het passeren van de fotocel DICHT

1

2 niet

j Snel sluiten na passeren van de 
fotocel DICHT

0 1 2 3

4 5 6 7 8 9

 Deze functie is alleen actief bij automatisch sluiten.

n Omkeergedrag bij 
krachtuitschakeling in sluitrichting

1

2
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8.1 Voorbeelden functies

Gevraagde functie Vereiste instelling (afwijkend van fabrieksafstelling)

Menu 8 = 1

Menu 6 = 2 b = 8

Menu b = 8 c = 4

Menu b = 8 

Menu 6 = 2 b = 0 c = 2

Menu 6 = 2 b = 0

Menu b = 0

8.2 Commando-ingang (weergave op display)

12 21

21. 23..

21
Buiten

24
Binnen

r1 r2

r3 r4

8.3 Functies van printtoetsen TA1 en TA3:

Toets TA1 Toets TA3

Pulsbedrijf
 Open / stop / dicht / stop, etc.

 Radioinleermodus, zie „6.2 Radio-

ontvanger BDF140-1 (FUNK2)“ op 

zijde 68.
Geselecteerd automatisch 

sluiten

 Open (niet bij deur in eindpositie „Deur open“!)

 In de eindpositie „Deur open“ volgt het onderbreken van de openhoudtijd,

f) sluit de deur

Menu-wijziging  Omhoog bladeren (0, 1, 2...)  Omlaag bladeren (... 2, 1, 0)

Inleerbedrijf  Dodeman open  Dodeman dicht

p Inleren van een voorijlende fotocel 
(VL1/VL2)

0 niet inleren

1

 Het inleren kan alleen worden uitgevoerd bij ingeschakelde voorijlende fotocel (menu 2 = 3).

Menu verlaten:

 TA1 TA3 0 weergave 0

 TA2 weergave St

De wijzigingen zijn opgeslagen.
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8.4 Toestandsindicatie

( )( )
( )( ) ( )( )
( )( )
( )( ) ( )( )
( )( )

9 STORINGSTABEL

Indicatie 
(knipperend)

Verlichting / 
waarschuwings-
lamp

Storing / 
waarschuwing Mogelijke oorzaak Oplossing

01

02

03

04

05
„6.6 Aan-/uitschakelaar /

loopdeurcontact“ op zijde 69.

 Zonder aangesloten loopdeur- resp. noodstop-circuit moet een draadbrug tussen klemmen 12 / 13 zijn
aangesloten.

06

07

08 bediend.

„Contactfotocel voor
veiligheidsterugkeer“ op zijde 69 en 
„2-draads fotocel voor veiligheidsterugkeer“ 
op zijde 69.

 Zonder aangesloten fotocel (klemmen 20 / 71) moet menu 1 op 1 staan en een draadbrug tussen klemmen

T1 / 71 zijn aangesloten.

09
„Sluitkantbeveiliging 8k2“ op zijde 70.

 Zonder aangesloten sluitkantbeveiliging (klemmen 20 / 74) moet menu 2 op 1 staan en een 8k2-weerstand
tussen klemmen 20 / 74 zijn aangesloten.

10

11

12

13
10 op zijde

76.
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Indicatie 
(knipperend)

Verlichting / 
waarschuwings-
lamp

Storing / 
waarschuwing Mogelijke oorzaak Oplossing

14

15

16
10 op zijde

76

17

18
„Aandrijving

aanleren“ op zijde 67.

U

19

20

21 „Aandrijving aanleren“
op zijde 67.

22

23
gestart.

10 op zijde
76.

24
„6.10 Optische

sluitkantbeveiliging (Fraba)“ op zijde 70.

 Zonder aangesloten sluitkantbeveiliging (klemmen 20 / 74 / 77) moet menu 2 op 1 staan en een 8k2-weerstand

tussen klemmen 20 / 74 zijn aangesloten.

25 snelheidsmeting.

26
inleren.

27

deur sluitbeweging. 

28

29

30

32
„6.9 Sluitkantbeveiliging 8k2“ op

zijde 70.

 Zonder aangesloten sluitkantbeveiliging (klemmen 20 / 74) moet menu 2 op 1 staan en een 8k2-weerstand

tussen klemmen 20 / 74 zijn aangesloten.

34

„6.10 Optische sluitkantbeveiliging
(Fraba)“ op zijde 70.

Menu 2 2 staan.
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Indicatie 
(knipperend)

Verlichting / 
waarschuwings-
lamp

Storing / 
waarschuwing Mogelijke oorzaak Oplossing

35
Veiligheidsinrichting 

38
In het menu 1 de waarde 2 „6.8
2-draads fotocel voor veiligheidsterugkeer“
op zijde 69.

Opmerking

10 STORINGSMELDING 4X KNIPPEREN - 

REFERENTIECYCLUS UITVOEREN

LET OP!
Tijdens de referentiecyclus werkt de krachtuitschakeling niet! 

Het is beslist nodig dat de gebruiker bij de aandrijving blijft en 

de buurt van de garage zorgvuldig in de gaten houdt!

De deurbeweging kan bij noodgevallen direct door het 

indrukken van de handzendertoets, de bedieningstoets of met 

de witte toets op de besturingselektronica worden gestopt.

 

de verlichting op de

aandrijving gaat permanent branden.

 referentiecyclus in de

richting „Deur dicht“ start aandrijving draait met minimale

snelheid tot aan de eindaanslag DICHT.

Mocht de verplaatsingsweg tot het uitschakelen in de

eindpositie dicht kleiner zijn dan 50 mm, verplaatst de 

aandrijving nog eens 200 mm in de richting open en daarna 

weer naar de eindpositie dicht.

 Controle: 

De aandrijving is nu weer klaar voor normaal bedrijf.

Opmerking

„5.1 Aandrijving aanleren“ op

zijde 67

Controle

11 SYNCHRONISATIECYCLUS AFDWINGEN

Referentiecyclus uitvoeren, als de verplaatsingsweg zich 

heeft verschoven.

23

LET OP!
Tijdens de referentiecyclus werkt de krachtuitschakeling niet! 

Het is beslist nodig dat de gebruiker bij de aandrijving blijft en 

de buurt van de garage zorgvuldig in de gaten houdt!

De deurbeweging kan bij noodgevallen direct door het 

indrukken van de handzendertoets, de bedieningstoets of met 

de witte toets op de besturingselektronica worden gestopt.

 

de verlichting op de

aandrijving gaat permanent branden.

 referentiecyclus in de

richting „Deur dicht“ start aandrijving draait met minimale

snelheid tot aan de eindaanslag DICHT.

Mocht de verplaatsingsweg tot het uitschakelen in de

eindpositie dicht kleiner zijn dan 50 mm, verplaatst de 

aandrijving nog eens 200 mm in de richting open en daarna 

weer naar de eindpositie dicht.

 Controle: 

De aandrijving is nu weer klaar voor normaal bedrijf.

Opmerking

23

„5.1 Aandrijving aanleren“ op

zijde 67

Controle
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12 PRINTOVERZICHT MS550

+ 24 VDC

Drukknoop impuls

Loopdeurcntact/ 
Stopcircuit

Verbreekcontact/
Fotocel

0 VDC

Test Fotocel
zender (TX) 0 VDC

Voedingsspanning
+ 24 VDC voor fotocel

Sluitkantbeveiliging 8k2

2-draads-fotocel
+ (EL101, EL301) RX/TX

- (EL101, EL301) 0V

Optische  
sluitkantbeveiliging (Fraba)

Verlichtingsuitgang
24VDC
maximaal 10 W
voor LED-T24.2

KL1

KL5

1 2

K
L
4

24VDC/10W
+LICHT- DATEN

TA1

TA2

TA3

2352120

FUNK1

F
U
N
K
2

SNT MOTOR HALL

K
L
3

KL2

ST1

ST2

ST5ST4

5 21 20 12 13 71 74 2077T1 19

8
k
2

0V

+12V

WH

GN

BN

71

74 2077

T1

-

+



NEDERLANDS 78

13 BEDIENING

WAARSCHUWING!

Gevaar voor lichamelijke letsels bij bewegingen van de deur!

 

 

 

 

 

 

VOORZICHTIG!
Knelgevaar in de geleidingsrail

 

OPGELET!
Beschadiging door de kabel van de mechanische

ontgrendeling

Als de kabel van de mechanische ontgrendeling aan een 

dakdragersysteem of een ander voorbijstekend deel van het 

voertuig of de deur blijft hangen, kan dit tot beschadiging leiden.

 Let erop dat de kabel niet kan blijven hangen.

Opmerking

13.1 Gebruikers inwerken

 

.

 

13.2 Veiligheidsreset

 

 

 

 

13.3 Functies van de verschillende radiocodes van 

de Radio-ontvanger BDF140-1 (FUNK2)

13.3.1  Kanaal 1 / Impuls

13.3.2  Kanaal 2 / Gedeeltelijke opening

niet in gedeeltelijke opening

 in gedeeltelijke opening

13.3.3  Kanaal 3 / Licht

b en c op zijde 72.

13.3.4  

sluiten.

13.4 Handelingen bij een / spanningsuitval

 

„Handbediening“ op zijde 65.

 

„Automatische functie“

op zijde 65.



NEDERLANDS79

14 CONTROLE EN ONDERHOUD

 

 

WAARSCHUWING!
Gevaar voor lichamelijke letsels bij onverwachte 

deurbeweging!

 

 

 maandelijks

 onmiddellijk

15 DEMONTAGE EN BERGING

 

 

16 GARANTIEVOORWAARDEN

16.1 Garantie

16.2 Garantieduur

 5 jaar

 2 jaar

16.3 Voorwaarden

16.4 Prestatie
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17 TECHNISCHE GEGEVENS

Netaansluiting:

Beveiligingstype

Temperatuurbereik

Uitschakelautomaat

Eindpositie-

uitschakeling/

Krachtbegrenzing

Nominale last 250 N

Max. Trek- en 

drukkracht

GA203:

GA204:

GA403:

GA404:

Power GA203:

GA204:

GA403:

GA404:

Inschakelduur

Motor

Aansluiting

Bijzondere functies  

 

 

 

 

Snelontgrendeling

bedienen

Universeel beslag

Deurloopsnelheid*  

 

*

Luchtgeluidsemissie

garagedeuraandrijving

Geleidingsrail
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PIC 1a

4.34.2

4.2

Bildteil Illustrated section Partie illustrée Illustraties Parte illustrata Ilustraciones
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PIC 1.3a - 1.4a

4.3
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PIC 1.5a

4.3
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PIC 1.6a

4.3
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PIC 1b

4.2 4.3

4.34.3
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PIC 1.6b - 1.7b

4.3

4.4

4.3
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PIC 1.8b

4.4
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4.4

PIC 2 - 2.5

4.4

4.4

4.4

4.4
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PIC 3a - 3.1a
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PIC 3b - 3.1b
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1 2

30°

PIC 4 - 5 - 6

4.5.1

4.5.2

4.7
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2
3

1

F7

8

1 2

4.11

4.11

PIC 7 - 9

4.9




